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Ata da Décima Sétima Reunido Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Primeira 

Legislatura da  Camara  Municipal de Taquarussu - Estado de Mato Grosso do Sul, aos sete dias 

do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, as dezoito horas e trinta minutos, reuniram-se 

no recinto da  Camara  Municipal, sediada a Av. Getúlio Vargas número noventa e dois, sob 

Presidência do nobre vereador, o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho, primeiro secretariado pelo 

nobre vereador, o Exmo. Sr. José Roberto Soares Nunes, e presentes os seguintes vereadores: 

Adilson da Silva Borges, José Antônio Xisto da Silva, Ana Paula Paulino dos Santos,  Luciano  

Batista de Jesus, Clodoaldo da Costa Crivelli, Rogério Francisco dos Santos, e Antônio da Rocha 

Xisto. Estiveram presentes também a Secretaria Municipal de Assistência Social Cleide Soares 

de Oliveira e a Diretora do Posto de Saúde Simone Bastos. Houve a leitura de um trecho bíblico 

pelo 1° Secretário, o vereador José Roberto Soares Nunes. Em seguida o Exmo. Sr. Presidente 

invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declarou aberta a 

presente Sessão; EXPEDIENTE: 01°) Leitura da Ata da Sessão Anterior: Foi dispensada a 

leitura, sendo aprovada sem restrições; 02°) Leitura das correspondências: Não há 

correspondências. 03°) Leitura da Indicação N° 069/2025. Autoria: Adilson da Silva Borges; 

04°) Leitura da Indicação N° 072/2025. Autoria: Rogério Francisco dos Santos; 05°) Leitura 

da Indicação N° 073/2025. Autoria: Gilso Francisco Filho; 06°) Leitura da Moção de 

Parabenizavão N° 008/2025. Autoria: Rogério Francisco dos Santos; 07°) INTERVALO 

REGIMENTAL: DISPENSADO; 08°) Ordem do Dia: Única discussão e votação da Moção de 

Parabenização, aos Agentes Comunitários de Saúde: Lucimeire Rosa Ribeiro, An de Melo, 

Roseleide Maria de Araújo e Maria Aparecida Ponciano dos Santos, pelos 24 anos de dedicação 

ininterrupta a promoção da saúde e ao cuidado com a população do nosso município. Autoria: 

Rogério Francisco dos Santos. Aprovado em (mica discussão e votação. A moção de 

parabenização será entregue a quem de direito. 09°) GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o 

uso da palavra os vereadores: Rogério Francisco dos Santos, Antônio da Rocha Xisto. Clodoaldo 

da Costa Crivelli, Adilson da Silva Borges,  Luciano  Batista de Jesus, José Roberto Soares Nunes 

e por fim o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho. 0 Sr. Presidente em ato continuo, por não haver 

nada mais a tratar em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia declarou encerrada a 

presente sessão. E para constar mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada,  sera  
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devidamente assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações Miguel Francisco da Silva, 

aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco (07/07/2025). 
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